AUDIENCE POLL #1: RESULTS
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In our organization, caseload sizes allow staff to

complete the activities of the Wraparound pr

Poll Results (single answer required):

Yes, definitely.

Not quite, but we are almost there.

Not really, but we're actively working on this issue.

Not really, and there are no plans to change this.




AUDIENCE POLL #2: RESULTS
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training, job shadowing and on-

Poll Results (single answer required):

Yes, definitely.

Not quite, but we are almost there.

Not really, but we're actively working on this issue.

Not really, and there are no plans to change this.




AUDIENCE POLL #3: RESULTS
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In our organization staff receive regular individual and
group supervision as well as period live observatic 5
supervisors. R

Poll Results (single answer required):

Yes, definitely.

Not quite, but we are almost there.

Not really, but we're actively working on this issue.

Not really, and there are no plans to change this.




